6.1 Valutazione dei Tirocini Riconosciuti (estratto dal Regolamento di Tirocinio)

Nel caso di tirocini riconosciuti, per 1 contratti di lavoro a tempo indeterminato, verra
calcolato il punteggio a partire dai soli tirocini svolti nel CdL, proporzionandolo al
totale dei 4 anni.

Esempio: tirocini riconosciuti T2 e T35, effettuati T3 (valutazione buono; punti 1) e T4
(valutazione ottimo; punti 3) — totale punti 4.

Calcolo punteggio totale con la seguente proporzione: 4:2 = x:4; 16:2=8 (punteggio
grezzo che si traduce nel punteggio finale di 2).

Nel caso di tirocini riconosciuti, per 1 contratti di lavoro a tempo determinato, verra
calcolato il punteggio valutando:

¢ il raggiungimento degli obiettivi e delle richieste di ogni tirocinio

e la partecipazione agli incontri di tirocinio indiretto

e [’elaborazione degli strumenti

e larelazione




